



Памятка антитеррор

Сегодня наибольшую реальную угрозу для многих стран, в том числе и для России, представляет международный и внутренний терроризм. В результате действий террористов взрываются бомбы, гибнут люди, калечатся судьбы. Вместе с тем, атмосфера общества отравляется страхом, растерянностью, безнадежностью.

Соблюдение простых правил способно предотвратить самые трагические последствия террористических актов:

- при обнаружении бесхозных вещей - сумок, пакетов, барсеток, футляров от DVD-дисков, сотовых телефонов, и др. подобных вещей - ни в коем случае не прикасайтесь к ним, не отвечайте на телефонные звонки, поступающие на найденные сотовые телефоны.

Об обнаружении данных предметов немедленно сообщите в службы экстренной помощи.

До прибытия оперативной группы по возможности постарайтесь держаться на расстоянии от данных предметов, а также предупредите о такой необходимости окружающих, в первую очередь детей.

При поездках на общественном транспорте обращайте внимание на людей с подозрительным поведением, подозрительно одетых, одетых в слишком просторную одежду или людей с неестественной пропорциональностью фигуры.

Не пытайтесь самостоятельно обезвредить террориста и не вступайте с ним в переговоры. Будьте наблюдательны!

Только вы способны своевременно обнаружить посторонние предметы и чужих людей, в вашем подъезде, дворе, улице. **Будьте бдительны!**

Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже на первый взгляд самые безопасные.

Проведите соответствующую беседу с членами вашей семьи и в первую очередь с детьми.